



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC - SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO.
CAMPUS BARRA DO GARÇAS
GABINETE DO DIRETOR

Edital Retificador n.º 01, ao Edital n.º 05/2019

O DIRETOR GERAL "SUBSTITUTO" DO CAMPUS BARRA DO GARÇAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria/IFMT nº 1.573 de 30.06.2017;

RESOLVE:

I – **Retificar** o item 6. DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA do Processo Seletivo Simplificado, para o preenchimento de vagas para Estagiários com vistas a atender o *Campus* Barra do Garças nos termos do Edital nº 05/2019, conforme abaixo:

Onde se lê:

6.1 No ato da inscrição, o candidato deverá protocolar os seguintes documentos:

6.1.1 *Curriculum Vitae* simplificado (modelo no Anexo III), com comprovação de todas as atividades descritas no mesmo.

6.1.2 Cópia de comprovante de identificação: RG, Registro de Identidade Civil (RIC), CNH, Cédula de Identidade de Estrangeiro (CIE), carteira de conselhos, identidade militar ou passaporte.

6.1.3 Cópia de CPF

6.1.4 Cópia da certidão de nascimento ou casamento

6.1.5 Cópia do Certificado de Reservista/Dispensa de Incorporação para os candidatos do sexo masculino com idade igual ou superior a 18 anos.

6.1.6 Declaração da Instituição de Ensino que comprove matrícula e frequência regular

6.1.7 Ficha de inscrição devidamente preenchida, disponível no ato da inscrição (Anexo I)

6.1.8 Comprovante de dados bancários mediante apresentação de cópia de extrato, cópia do cartão, cópia do talão de cheques ou declaração da entidade bancária. Os dados bancários devem fazer referência a conta-corrente com titularidade do candidato

6.1.9 Comprovante de residência mediante apresentação de cópia de contrato de locação de imóvel, faturas de concessionárias de serviços (telefonia, energia, água, etc.) ou declaração de próprio punho.

6.1.10 Cópia do título de eleitor (aos candidatos que atingiram a maioridade)

6.1.11 Comprovante de votação/quitação eleitoral (aos candidatos que atingiram a maioridade)

6.1.12 Foto 3 x 4

6.1.13 Autodeclaração, quando houver vagas reservadas para negros;

6.1.14 Atestado médico de comprovação de sua condição aos que se candidatarem às vagas para PCD's



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MEC - SETEC
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO.
CAMPUS BARRA DO GARÇAS
GABINETE DO DIRETOR

Leia-se:

6.1 No ato da inscrição, o candidato deverá protocolar os seguintes documentos:

6.1.1 *Curriculum Vitae* simplificado (modelo no Anexo III), com comprovação de todas as atividades descritas no mesmo.

6.1.2 Cópia de comprovante de identificação: RG, Registro de Identidade Civil (RIC), CNH, Cédula de Identidade de Estrangeiro (CIE), carteira de conselhos, identidade militar ou passaporte.(com o original para conferência).

6.1.3 Cópia de CPF(com o original para conferência).

6.1.4 Cópia da certidão de nascimento ou casamento.(com o original para conferência)

6.1.5 Declaração da Instituição de Ensino que comprove matrícula e frequência regular emitida nos últimos 30 dias.

6.1.6 Ficha de inscrição devidamente preenchida, disponível no ato da inscrição (Anexo I).

6.1.7 Comprovante de residência(telefonia, energia, água, etc.)

6.1.8 Autodeclaração, para as vagas reservadas para negros;

II – As demais disposições do Edital n.º 05/2019 permanecem inalteradas.

Barra do Garças, 28 de março de 2019.

Guilherme Lumina Pupatto Júnior
Diretor Geral "Substituto"
IFMT – Campus Barra do Garças
Portaria n° 1.573 de 30/06/2017